

丢失声明

河北省体育彩票中心石家庄西中心 1301027021号代销网点，代销者董青，因保管不慎将该代销网点的《河北省体育彩票中心设备押金收据》丢失，收据号 01-040073，押金肆仟元，声明作废。

河北省体育彩票中心石家庄西中心 1315024160号代销网点，代销者冯桥，因保管不慎将该代销网点的《河北省体育彩票中心设备押金收据》丢失，收据号 13-045173，押金伍佰元，声明作废。

河北省体育彩票中心石家庄西中心
2024年12月4日

河北省体育彩票中心秦皇岛中心 1303050071101号代销网点，代销者刘芷菁，因保管不慎将该代销网点的《中国体育彩票代销证》丢失，编号 1303050071，声明作废。

河北省体育彩票中心秦皇岛中心
2024年12月4日

河北省体育彩票中心保定中心 1306056038101号代销网点，代销者闫军营，因保管不慎将该代销网点的《中国体育彩票代销证》丢失，编号 1306056038，声明作废。

河北省体育彩票中心保定中心 1306049088101号代销网点，代销者王三凤，因保管不慎将该代销网点的《中国体育彩票代销证》丢失，编号 1306049088，声明作废。

河北省体育彩票中心保定中心
2024年12月4日

河北省体育彩票中心衡水中心 1311018077号代销网点，代销者刘忠华，身份证号码：1311021978110100617 因保管不慎将该代销网点的《中国体育彩票代销证》丢失，代销证编号为 1311018077，声明作废。

河北省体育彩票中心衡水中心
2024年12月4日

科普体彩知识 传递理性购彩理念

河北体彩责任彩票进校园活动在河北农业大学举行

本报讯 近日，一场别开生面的责任彩票进校园活动在河北农业大学成功举办。本次活动由河北省体育彩票中心与河北农业大学联合发起，旨在深化同学们对体育彩票及其责任彩票理念的认识。体彩中心的责任彩票讲师李时敏、李成亮受邀为学子们带来了一场精彩纷呈的讲座，不仅科普了体育彩票的相关知识，更将责任彩票“牢记公信公益初心、坚持依法理性治彩”的理念深植于同学们心中。

“体育彩票作为国家公益彩票，始终秉持‘来之于民，用之于民’的发行宗旨。每一张2元的基本投注彩票，都蕴含着0.72元的公益金，这些资金广泛助力于全民健身、奥运争光、社会保障、教育助学、残疾人救助、抗震救灾以及基层文化建设等多个社会领域……”活动中，讲师深入浅出的讲解，让同学们对体育彩票的社会价值有了更加直观和深刻的理解，对体育彩票为社会和谐与进步所做出的积极贡献表示了由衷的赞叹。

在宣讲现场的问答互动环节，同学们积极参与，根据自身对责任彩票理念的理解提出了许多有见地的问题。两位讲师则以实际案例为引，结合游戏规则及管理办法，用生动形象的方式为同学们一一解答，有效解决了同学们的疑惑，增强了他们对责任彩票理念的认同感。

尤为值得一提的是购彩风格测试环节，责任彩票讲师与河北农业大学心理协会的同学携手合作，通过



■活动现场。体彩中心 供图

互动交流的方式，分析并总结了理智型、稳健型、易冲动型三类购彩者的行为特点及心理变化。他们深入剖析了非理性购彩行为的典型特征，为参会同学们敲响了警钟，从源头上降低了非理性购彩行为发生的可能性，引导同学们树立正确的购彩观念。

本次责任彩票校园行活动的举办，不仅让河北农业大学的同学们对责任彩票理念有了全新的认识，更

让体育彩票公平、公开、公正的品牌形象深入人心。这是河北省体彩中心为践行责任彩票发展道路、弘扬责任彩票发展理念而迈出的坚实一步。未来，河北体彩将以更加饱满的热情和坚定的责任感，继续履行宣传责任彩票的职责和义务，将体育彩票的公益、公信、责任品牌形象传播到更广阔的天地，持续为构建和谐社会贡献力量。

(张月霞)

公益体彩 载爱前行

河北体彩 2024“快乐操场”活动继续举行

本报讯 (记者 张月霞) 11月22日、28日和29日，由河北省体育彩票中心主办的2024“公益体彩·快乐操场”活动之“绳彩飞扬”跳绳大赛，继续走进石家庄市的三所小学。

22日上午，石家庄市柳董庄小学的操场上热闹非凡，一声哨响，紧张有趣的跳绳比赛拉开帷幕，本次比赛项目为1分钟速跳，预赛中每班选出5名跳绳成绩较好的学生代表以及六年级全体学生齐聚操场，他们身姿矫健，手中的跳绳飞速旋转。赛场周围，同学们的加油助威声此起彼伏，现场欢乐一片。经过激烈的角逐，一批跳绳小能手脱颖而出。他们带着胜利的喜悦登上领奖台。本次跳绳比赛，河北省体育彩票中心为老师和孩子们准备了500多套体彩定制运动礼包，里面包含了跳绳、瑜伽垫、水杯、毛巾等体育用品，还有笔袋、笔记本等学习用品。赛后，石家庄市柳董庄小学校长郭洪亮表达了对河北省体育彩票中心的感谢，他表示，这次体彩定制运动礼包犹如一场及时雨，无论是在学习间隙帮助孩子们放松身心，还是在体育活动中助力他们提升技能，都发挥了极大的作用。

28日上午，本次活动在石家庄市瀚唐和雅小学操场成功举办。全校1至6年级的学生共同参与了这场活力四射的校园体育活动。活动结束后，为参与活动及获奖的同学们颁发了运动礼包和奖牌，此次“公

益体彩·快乐操场”校园跳绳大赛为瀚唐和雅的学生和老师们带去了1400套学生体彩定制运动礼包和143套老师体彩定制运动礼包。

29日上午，“快乐操场”活动来到石家庄市长征街小学。比赛在热烈的氛围中拉开序幕，各班同学依次登场，进行一分钟计时跳绳。跳绳社团同学在老师指导下认真计数，哨声一响，现场的同学们迅速进入状态。此次，石家庄市长征街小学跳绳比赛加入了亲子跳绳环节，每班邀请了3名学生家长和孩子们共同比拼，活动现场，孩子们轻盈跳跃，家长们沉稳甩绳，一旁的啦啦队呐喊助威，场面紧张而欢快。现场，由河北省体育彩票中心赠送的体彩定制运动礼包整齐摆放，在颁奖环节，孩子们接过礼包，满心欢喜地翻看其中的文具、跳绳等物品，家长们则将奖牌挂在孩子胸前，共同见证这一荣耀时刻。

河北省体育彩票中心“快乐操场”活动通过提供丰富的体育器材和精心组织各类体育活动，为孩子们创造了更多亲近运动、享受运动的机会。这种公益之举，不仅让孩子们在体育锻炼中收获了健康和快乐，培养了坚韧不拔的意志品质，更为学校体育教育的发展注入了强大动力，在孩子们的心中播撒下热爱运动、积极向上的种子，助力他们在未来的人生道路上勇往直前，绽放光彩。

团结互助 健康发展

唐山中心开展互助团活动

本报讯 为激发代销者团结互助的积极性与创造力，进一步提升代销网点业务水平，近日，唐山中心首次开展了互助团活动。本次活动为期4天，共6场，分别在唐山市区、滦南县、玉田县以及迁安市举行。活动吸引了179个互助团参与，覆盖了唐山市1150家代销网点。

活动期间，唐山中心针对当前竞猜和概率玩法的现状，以及今后互助团的发展方向与工作内容进行了详尽讲解，并深入剖析了2025年互助团的职能作用、工作职责以及未来的发展规划。在优秀互助团和优秀代销网点的颁奖环节，唐山中心对前期工作表现卓越的互助团及优秀网点予以表彰，肯定了其为唐山体彩事业所做出的贡献。优秀互助团代表还分享了带领互助团的宝贵经验与心得体会，以及线上短视频宣传的成功案例，为其他代销者树立了良好榜样。

此次互助团活动的成功举办，既为代销者搭建了交流学习的平台，又增强了唐山代销网点互助团的凝聚力，为2025年唐山体彩事业的蓬勃发展注入了新动力。未来，唐山中心将始终秉持“服务至上、质量为本”的理念，持续优化互助团活动的内容与形式，助力唐山互助团健康良性发展，携手推动河北体彩事业持续稳定前行。

(张月霞)